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Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 
 

Желаем успеха! 
 
 
 
 

Таблица для внесения баллов участника 
Номер 

задания 1 2 3 4 5(1) 5(2) 6(1) 6(2) 7 8 9(1) 9(2) 10 11 12 Сумма 
баллов 

Отметка 
за работу 

Баллы 
                 

Вариант 2
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Вычисли: 60 14.−  

 

 
 

1

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Вычисли: ( )4 33 15 6.− +⋅  
 
 

 
 

2

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

На садовом рынке продаются саженцы деревьев и кустарников (см. рисунок). 
 

 
 
Сколько всего рублей надо заплатить за три вишни и одну сливу?  
 
Запиши решение и ответ. 
 
 

 
 

3

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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В 2050 году 30 апреля — суббота. Какой день недели 12 апреля? 
 
 

 
 

4

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

На клетчатой бумаге нарисована фигура. Сторона клетки равна 1 см. 
 

1 см

  
 
1) Найди площадь этой фигуры. Ответ дай в кв. см. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Нарисуй по клеточкам прямоугольник, площадь которого равна площади 
изображённой фигуры. 
 

1 см
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В школьном шахматном турнире участвовало 8 человек. Каждый из участников 
сыграл 7 партий. В таблице показаны результаты трёх участников. Ответь на 
вопросы. 
 

Результаты Участник победа ничья поражение 
Максим 5 1 1 
Юра 2 3 2 
Аня 4 0 3 
 
1) У кого из этих трёх участников было больше всего побед? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько всего поражений получили эти три участника? 
 
 

 
 

 

6

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Найди значение выражения 3123:3 49 4.− ⋅  

 

 
 

7

Ответ: 
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Урожай картофеля общим весом 10 кг раскладывали в мешки весом по 400 г и 
900 г. При этом 900-граммовых мешков получилось восемь штук. Сколько 
было 400-граммовых мешков? 
 
Запиши решение и ответ. 

 

 
 

8

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

В новогодней гирлянде 21 лампочка. Лампочки идут в таком порядке: одна 
красная, две синих, три красных, четыре синих и так далее.  
 
1) Какого цвета семнадцатая лампочка?  

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько всего красных лампочек в гирлянде? 

 

 
 

 

9

Ответ: 
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Женя написал сочинение «Мой посёлок». 
 

Посёлок наш невелик — всего шесть улиц и озеро Доброе. Потому у нас 
и люди добрые живут. Самая длинная и главная улица у нас — улица Луговая. 
К озеру от Луговой идти далековато, зато вдоль Луговой течёт речка Дуня, 
которая впадает в озеро, а с другой стороны из него вытекает. Поэтому у нас 
целых три мостика через Дуню. Самый интересный мостик на улице Рядок. 
У него чугунные перила, которые каждый год красит чёрной краской дядя 
Андрей, который живёт в доме почти на берегу, у перекрёстка улиц Рядок 
и Садовой.  

Садовая улица особенная — она не прямая, а изогнута дугой и идёт 
от Рядка к Камышовой улице. На Садовой тоже есть мостик. Он деревянный, 
и доски на нём хлопают, когда по ним идёт наш школьный автобус. Третий 
мост — на улице Лесной, рядом с моим домом. Если идти от Луговой по 
Лесной, то мой дом сразу справа за мостиком — почти на берегу Дуни. А за 
моим домом Лесная пересекает Птичий проезд, а дальше уже улицу Рядок. 
По Птичьему проезду тоже можно выйти на Садовую. Мы так ходим летом 
и зимой. Но весной и осенью там очень большая лужа, и тогда там никто 
не ходит.  

Прочти сочинение и рассмотри план. Пользуясь описанием, которое дал Женя, 
надпиши названия всех улиц и проезда на плане. 
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Преобразуй букву по образцу: 
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Маша, Вера и Оля собирали грибы. Вера собрала больше всех — 26 грибов, 
а Оля меньше всех — 22 гриба. Они решили разделить все грибы между собой 
поровну, и у них это получилось. Сколько грибов нашла Маша? 
 

Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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